

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΕΛΛΑΣΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
«ΔΙΑΥΓΕΙΑ»ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 22^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
ΔΗΜΟΥ ΕΔΕΣΣΑΣ ΣΤΙΣ 29 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ : 186/2014

ΘΕΜΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

28. ΑΠΟΔΟΧΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΟΡΩΝ ΕΝΤΑΞΗΣ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ
«WATER.NET – WATER PROTECTION THEMATIC PARK ACTIONS»

Σήμερα Δευτέρα 29 Σεπτεμβρίου 2014 και ώρα 19.00' το Δημοτικό Συμβούλιο συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Έδεσσας, ύστερα από την με αριθμ. πρωτ. 28.844/25-9-2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου κ. Φίλιππου Γκιούρου, η οποία δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δημοτικού Καταστήματος και επιδόθηκε νόμιμα, όπως ορίζουν οι διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι ήταν παρόντα τα 26 από τα 27 μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ

1	Γκιούρος Φίλιππος (Πρόεδρος)	14	Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος
2	Παρθενόπουλος Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)	15	Μάρκου Διονύσιος
3	Πισλίνας Χρήστος (Γρ/τεας)	16	Μουράτογλου Ιωάννης
4	Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφα	17	Πασχάλης Αλέξανδρος
5	Βερικούκης Χρήστος	18	Πέtkος Χρήστος
6	Γιώγας Δημήτριος	19	Ρυσάφης Αντώνιος
7	Δασκάλου Χρήστος	20	Σαμλίδης Μιχαήλ
8	Δημητριάδης Βασίλειος	21	Σόντρας Ιωάννης
9	Δίου Αναστάσιος	22	Ταμβίσκου Ευτυχία
10	Ζδρου Αικατερίνη	23	Ταπαζίδης Δημήτριος
11	Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία	24	Φουνταλής Μιχαήλ
12	Κατσάρα – Βλάχου Μαρία	25	Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ
13	Κούκος Γεώργιος	26	Χατζόγλου Ιωάννης

ΑΠΟΝΤΕΣ ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ**αν και κλήθηκαν νόμιμα****1 Τσιβόγλου Χρήστος**

Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Χρήστος Τσιβόγλου προσήλθε στη συνεδρίαση κατά τη συζήτηση του 3^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος – Αντιδήμαρχος κ. Ιωάννης Μουράτογλου αποχώρησε από τη συνεδρίαση μετά τη συζήτηση του 31^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση προσκλήθηκαν και παραβρέθηκαν ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Έδεσσας κ. Γαλανός Πέτρος και ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Καρυδιάς κ. Πασιαλής Πέτρος, για τα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη και αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους.

Ο Δήμαρχος κ. Δημήτριος Γιάννου προσκλήθηκε και παρίσταται στη συνεδρίαση.

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η Ουρανία Πασιαλή, τακτική υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου άρχισαν να συζητούν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.

Ο Πρόεδρος εισηγούμενος το 28^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έδωσε το λόγο στην Προϊσταμένη της Δ/σης Προγραμματισμού, Οργάνωσης Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης κα Ευθυμία Ουρούμη, η οποία εξέθεσε τα παρακάτω: «Σύμφωνα με το με Αριθμ. Πρωτ. 301286/ΜΑ 4135/ 25-7-2014 της Τεχνικής Γραμματείας του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – ΠΓΔΜ 2007-2013, η πρόταση με τίτλο «Water.Net/ Water Protection Thematic Park Actions» η οποία υποβλήθηκε από το Δήμο Έδεσσας, ως επικεφαλής εταιρος, ανταποκρινόμενος στην 3^η Πρόσκληση του προγράμματος, στον άξονα προτεραιότητας 2, Μέτρο 2.1 έγινε αποδεκτή για χρηματοδότηση με το ποσό των 530.000,00 €, εκ των οποίων οι 320.000,00 € είναι για την ελληνική πλευρά και εξ αυτών οι 250.000,00 € για το Δήμο Έδεσσας.

Το Δ.Σ. θα πρέπει να αποφασίσει:

- Τη συμμετοχή στη συγκεκριμένη Πράξη, η οποία εγκρίθηκε για χρηματοδότηση από την Τεχνική Γραμματεία του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – ΠΓΔΜ 2007-2013, και την ανάληψη κάθε ευθύνης για την πιστή εφαρμογή των όρων της Σύμβασης
- Την αποδοχή της χρηματοδότησης των 250.000,00€ της παραπάνω πράξης και την ένταξη της στον προϋπολογισμό του Δήμου του 2014.
- Τον ορισμό του νομίμου εκπροσώπου του Δήμου για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων συμβάσεων και εγγράφων
- Τον ορισμό του αρμόδιου υπαλλήλου επικοινωνίας για τις ανάγκες του Προγράμματος
- Τον ορισμό διαχειριστή, καθώς και τον οικονομικό διαχειριστή του έργου, υπαλλήλων
- Οι επενδύσεις που θα πραγματοποιηθούν στα πλαίσια του παρόντος Προγράμματος, θα διατηρηθούν χωρίς καμία ουσιαστική ή λειτουργική αλλαγή για πέντε έτη μετά την ολοκλήρωσή τους, σύμφωνα με το άρθρο 57 του Κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης EU1083/2006».

Ενόψει των ανωτέρω ο Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη του τα παραπάνω καθώς και τις διατάξεις των άρθρων 93 του Ν.3463/2006 και 65 του Ν. 3852/2010

Αποφασίζει ομόφωνα

Α. Εγκρίνει τη συμμετοχή στην πράξη «Water.Net - Water Protection Thematic Park Actions», η οποία εγκρίθηκε για χρηματοδότηση από την Τεχνική Γραμματεία του Προγράμματος Διασυνοριακής Συνεργασίας Ελλάδα – ΠΓΔΜ 2007-2013, και την ανάληψη κάθε ευθύνης για την πιστή εφαρμογή των όρων της Σύμβασης.

Β. Εγκρίνει την αποδοχή της χρηματοδότησης των 250.000,00€ της παραπάνω πράξης και την ένταξή της στον προϋπολογισμό του Δήμου του 2014.

Γ. Ορίζει ως νόμιμο εκπρόσωπο του Δήμου για την υπογραφή όλων των απαιτούμενων συμβάσεων και εγγράφων το Δήμαρχο κ. Δημήτριο Γιάννου.

Δ. Ορίζει ως αρμόδιο υπάλληλο επικοινωνίας για τις ανάγκες του Προγράμματος την κα Ελένη Ψυχογιού.

Ε. Ορίζει ως διαχειριστή τον υπάλληλο κ. Αθανάσιο Δήμητη, καθώς και ως οικονομικό διαχειριστή του έργου τον υπάλληλο κ. Ευάγγελο Κυριακού.

ΣΤ. Οι επενδύσεις που θα πραγματοποιηθούν στα πλαίσια του παρόντος Προγράμματος, θα διατηρηθούν χωρίς καμία ουσιαστική ή λειτουργική αλλαγή για πέντε έτη μετά την ολοκλήρωσή τους, σύμφωνα με το άρθρο 57 του Κανονισμού της Ευρωπαϊκής Ένωσης ΕΥ1083/2006.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 186/2014

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως ακολούθως.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ. ΦΙΛΙΠΠΟΣ ΓΚΙΟΥΡΟΣ	ΤΑ ΜΕΛΗ Αρβανιτίδου-Ιωσηφίδου Ζωγράφου, Βερικούκης Χρήστος, Γιώγας Δημήτριος, Δασκάλου Χρήστος, Δημητριάδης Βασίλειος, Δίου Αναστάσιος, Ζδρου Αικατερίνη, Ιατρίδου – Βλαδίκια Αναστασία, Κατσάρα – Βλάχου Μαρία, Κούκος Γεώργιος, Λαμπρόπουλος Κωνσταντίνος, Μάρκου Διονύσιος, Μουράτογλου Ιωάννης, Παρθενόπουλος Γεώργιος, Πασχάλης Αλέξανδρος, Πέτκος Χρήστος, Πισλίνας Χρήστος, Ρυσάφης Αντώνιος, Σαμλίδης Μιχαήλ, Σόντρας Ιωάννης, Ταμβίσκου Ευτυχία, Ταπαζίδης Δημήτριος, Τσιβόγλου Χρήστος, Φουνταλής
Ακριβές απόσπασμα Έδρα 9/10/2014 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.	Μιχαήλ, Φράγκου-Κυανίδου Ελισάβετ, Χατζόγλου Ιωάννης.

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Τμήμα Προγραμματισμού & Οργάνωσης κα Ε. Ψυχογιού
- Λογιστήριο κ. Φ. Παρούτογλου

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊσταμένη Δ/σης Προγραμματισμού, Οργάνωσης Πληροφορικής & Τοπικής οικονομικής ανάπτυξης κα Ε. Ουρούμη
- Αντιδήμαρχο Οικονομικών κ. Ι. Μουράτογλου